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 תכונות מספרי�
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 ?איזה מהביטויים הבאים הוא חיובי בהכרח.  שליליy,  חיוביxנתון  .7
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12. cהוא מספר זוגי  ,a b c⋅ =  
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מה ההפרש בין התוצאה הגבוה ביותר שיכולה להתקבל לבין התוצאה  , למספר תלת ספרתי כלשהו1769מוסיפים את המספר  .13
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  מפתח תשובות נכונות
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  :הסברים

  

  :הסבר). 2(התשובה הנכונה היא  .1

   מתחלק בכל אחת מהתשובות1341נבדוק האם 

  3- מתחלק ב1341ולכן , 9סכום הספרות הוא ) 1(ובה תש

  9- מתחלק גם ב1341, 9כיוון שסכום הספרות הוא ) 2(תשובה 
 כולו לא מתחלק 1341ולכן , 13- לא מתחלק ב41, 13- מתחלק ב41כל שעלינו לבדוק הוא האם , 1300 ייתן 100 כפול 13) 3(תשובה 

  .13-ב

,  אינו מספר זוגי1341. 3 ו 2, 2  -18נבדוק האם הוא מתחלק בגורמיו הראשוניים של  18במתחלק  1341כדי לבדוק האם ) 4(תשובה 

 .18-וגם לא ב, 2-ולכן בהכרח לא מתחלק ב
  .9 מתחלק בו מבין התשובות הוא 1341המספר הגבוה ביותר ש ,  כלומר     
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   מתחלק בהן473נעבור על התשובות ונבדוק האם 

  .7-ולכן המספר בוודאות לא מתחלק באופן שלם ב, 3 נקבל ספרת אחדות שהיא 7ר נכפיל בו אין מספר שכאש. 7) 1(תשובה 
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3 4 7+   .11-לכן המספר מתחלק ב, =

13, 473 על מנת להגיע לתוצאה קרובה ל 13ננסה לכפול . 13) 4(תשובה  36 468⋅ 13 ו = 37 481⋅  לא מתחלק 473, כלומר. =

  .13-ב

 
  :הסבר). 4(התשובה הנכונה היא  .4

  .שוני נעבור על התשובות וננסה למצוא במה הן מתחלקותכדי למצוא איזה מהמספרים רא

   ואינו מספר ראשוני3- מתחלק ללא שארית ב57 ולכן 12סכום הספרות הוא , 57) 1(תשובה 
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  :הסבר). 3(התשובה הנכונה היא  .6

  .נציב כל אחת מהתשובות במשוואה נתונה ונחפש איזה מהתשובות תיתן משפט שקר
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  :הסבר). 4(התשובה הנכונה היא   .12

aבשאלה נתונות המשוואות  b c⋅  ו =
c

d
b
c או בצורה אחרת = b d=   ניתן לראות. ⋅

a ש  d= ,נסה למצוא דוגמה לכל אחת מהמצבים הנתונים בתשובות  

bאם .  זוגיb) 1(תשובה  aו , =2 d 4= = ,c ולכן המצב אפשרי, מספר זוגי, 8 הוא.  

b. זוגי- איb) 2(תשובה  aו , =3 d 2= =  ,c ולכן המצב אפשרי, מספר זוגי, 6 הוא.  

  . הוא גם מספר ראשוני ולכן המצב אפשרי3) 3(תשובה 

  .ובה הנכונהולכן זוהי התש, מצאנו שכל המצבים אפשריים) 4(תשובה 
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